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Organizace provozu tramvajové linky č. 5 

Po celou dobu výluky bude linka č. 5 v celé délce nahrazena autobusy náhradní dopravy. 

Poslední spoje linky č. 5 po své trase 

ze zastávky Poruba,Vřesinská    kurz 12/501 611 (Budišovice,Zátiší 630)  

ze zastávky Budišovice,Zátiší kurz 12/501 640 (Poruba,Vřesinská 659)  

 

První spoje linky č. 5 po své trase 

ze zastávky Poruba,Vřesinská      kurz 22/805 2030 (Budišovice,Zátiší 2049) 

ze zastávky Budišovice,Zátiší kurz 22/805 2104 (Poruba,Vřesinská 2123) 

 

Trasa NAD 

Povede ze zastávky „Poruba,Vřesinská“, po ulici Vřesinské, zastávka „Poruba,koupaliště“, 

pokračuje po ulici Mešnické, zastávka „Vřesina,hřbitov“, ve Vřesině odbočí vpravo na ulici 

Osvobození, zastávka „Vřesina“ a pokračuje po místních komunikacích podél tramvajové tratě, 

zastávky „Vřesina,Nová Plzeň“, „Krásné Pole“, „Dolní Lhota,U Obory“, „Dolní Lhota“, „Dolní 

Lhota,osada“, „Horní Lhota“ a „Budišovice,Zátiší“. Zpětná trasa je shodná. Otáčení NAD v Zátiší 

bude prováděno na křižovatce u zastávky cizího dopravce., u zastávky „Poruba,Vřesinská“ bude 

prováděno na obratišti linky č. 40 „Poruba,radnice“.  

 

Přemístěné zastávky 

Poruba,Vřesinská (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na 

stejnojmennou zastávku příměstské dopravy na ulici Vřesinské. 

Poruba,Vřesinská (výstupní) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na stejnojmennou zastávku 

příměstské dopravy na ulici Vřesinské. 

Poruba,koupaliště (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Vřesinskou, cca 10 metrů před přechod pro chodce u křižovatky s ul. Ke Skalce. 

Výluka na trati do Kyjovic 

OD 06. 04. 2024 06. 04. 2024 DO 

LINKY 

5        

       

 

V sobotu 6. dubna 2024 od 0700 hod do 2000 hod dojde z důvodu výměny kolejí v Zátiší a 
výměny pražců u smyčky Vřesinská (od Zátiší) ke změně organizace provozu na tramvajové lince 
č. 5.  
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Poruba,koupaliště (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Vřesinskou, cca 40 metrů za přechod pro chodce u křižovatky s ul. Ke Skalce. 

Vřesina (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Osvobození, cca 

40 metrů za křižovatku s ul. Nádražní. 

Vřesina (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Osvobození, na 

provizorní nástupiště, cca 80 metrů před křižovatku Osvobození x Nádražní 

Vřesina,Nová Plzeň (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Osvobození, na TRAM ostrůvek (směr Vřesinská). 

Vřesina,Nová Plzeň (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na chodník 

před křižovatku ul. Osvobození x Písečná x Hlubočická (u bývalého obchodu). 

Krásné Pole (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, 

k pravému okraji vozovky, mezi sloupy veřejného osvětlení č. 3 a 4. 

Krásné Pole (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, 

cca 70 metrů za křižovatku s ul. Družební, na panelové nástupiště. 

Dolní Lhota,U Obory (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Kyjovickou, cca 35 metrů před křižovatku s ul. K Oboře, na panelové nástupiště. 

Dolní Lhota,U Obory (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Kyjovickou, cca 115 metrů za křižovatku s ul. K Oboře, na panelové nástupiště. 

Dolní Lhota (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, na 

TRAM ostrůvek (směr Poruba,Vřesinská). 

Dolní Lhota (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, 

cca 50 metrů za křižovatku s ul. Čs. tankistů, na panelové nástupiště. 

Dolní Lhota,osada (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Kyjovickou, cca 90 metrů zpět od TRAM zastávky, na panelové nástupiště. 

Dolní Lhota,osada (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. 

Kyjovickou, na provizorní nástupiště za přístupem k TRAM zastávce. 

Horní Lhota (směr Budišovice,Zátiší) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, 

cca 40 metrů za křižovatku do Horní Lhoty, na panelové nástupiště. 

Horní Lhota (směr Poruba,Vřesinská) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje na ul. Kyjovickou, na 

úroveň přístupové cesty k TRAM zastávce, na panelové nástupiště. 

Budišovice,Zátiší (výstupní a nástupní) pro NAD za linku č. 5 se přemísťuje do prostoru 

křižovatky ul. Kyjovická x silnice č. 465, naproti restaurace. 

 

Nové zastávky 

"Vřesina,hřbitov" -> oba směry: se zřizují na stejnojmenných zastávkách příměstské dopravy 

 

Doplňující informace 

 V případě nenastoupení řidiče NAD nebo výpadku, zajistí středisko DAP náhradního řidiče 

 Vyčkávací prostor u zastávky „Poruba,Vřesinská“ bude na obratišti u zastávky 
„Poruba,radnice“  
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 NAD za linku č. 5 bude vyjíždět ze zastávky Poruba,Vřesinská o 3 minuty později a 
v opačném směru ze zastávky „Budišovice,Zátiší“ o 2 minuty později oproti platnému 
JŘ, z důvodu dojetí na konečnou zastávku ve svém čase (jízdní doba autobusu je 
kratší než jízdní doba tramvaje) 

 

Úkoly pro střediska 

oddělení dopravní dispečink (DDD) 

 zabezpečí splnění tohoto služebního příkazu 
 před zahájením výluky zkontrolují oznámení na zastávkách na trati linky č. 5, popřípadě 

zajistí doplnění chybějících 
 v případě zpoždění tramvaje pozdrží autobus NAD směr Zátiší 

 

oddělení jízdní řády (DJR) 

 zajistí výrobu a aktualizaci dat do vozidel 
 

středisko doprava tramvaje Poruba (DTP) 

 zajistí seznámení řidičů se služebním příkazem 
 vypraví kurzy dle výpravy 

 

středisko doprava tramvaje Moravská Ostrava (DTO) 

 zajistí seznámení řidičů se služebním příkazem 
 

středisko doprava autobusy Poruba (DAP) 

 zajistí vypravení kurzů NAD dle výpravy 
 

středisko údržba autobusy Poruba (TAP) 

 připraví autobusy pro řidiče NAD (2x BUS 12m) 
 

středisko vrchní stavba (TVS) 

 před výlukou zkontrolují provozuschopný stav provizorních nástupišť NAD v celém úseku 
trasy a zajistí případnou úpravu nástupišť v celé trase 

 zaklínují výhybky tak, aby nedošlo ke vjetí do vyloučeného úseku (po odpojení silových 
obvodů!!) 

 provedou práce dle objednávky na výluku 
 

středisko vrchní vedení (TVV) 

 provedou práce dle objednávky na výluku 
 odpojí silové obvody dotčených výhybek tak, aby nedošlo ke vjetí do vyloučeného úseku 
 zajistí během výluky ze všech směrů umístění návěstí „Stůj“ do míst, odkud již z důvodu 

prováděných prací na výluce nelze bezpečně provozovat dráhu a drážní dopravu 
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odbor dopravní cesta (TDC) 

 provede veškerá opatření pro zajištění bezproblémového chodu zabezpečovacího zařízení 
zvláště po ukončení výluky 

 
oddělení marketingové služby (RMS) 

 zajistí oznámení o výše uvedené výluce pro cestující veřejnost a zprávu do médií 
 zpracuje pro provoz TUC seznam zastávek, na kterých bude vyvěšeno oznámení  

 

provoz údržba příslušenství dopravní cesty (TUC) 

 zajistí 19 přenosných označníků: 2x Poruba,koupaliště, 2x Vřesina,hřbitov, 2x Vřesina, 2x 
Vřesina,Nová Plzeň, 2x Krásné Pole, 2x Dolní Lhota,U Obory, 2x Dolní Lhota, 2x Dolní 
Lhota,osada, 2x Horní Lhota, 1x Budišovice,Zátiší 

 nejpozději 2 dny před zahájením výluky vyvěsí oznámení o výluce dle pokynů střediska RMS 
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technický pracovník oddělení výluk 

Schválil 
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vedoucí oddělení výluk 
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